Opakovani pied provérkou - UHLY

e s¢itani, odéitani, nasobeni, déleni Uhld
e Uhly vedlejsi a vrcholové

1. Vypocitej:

a) 125°23°-78°39'= b) 26° 46"+ 142° 42" =
c)26°53 .3 = d)127°12":3=
e) 78°15  +(25°07° —14°38") = f) 124° 45~ 36°26" - 17°57'=

2. a) Ke kazdému z vyznacenych ahld narysuj a vyznac oblouckem vedlejsi ahel.
b) Ke kazdému z vyznacenych Uhli narysuj a vyznac oblou¢kem vrcholovy Uhel.
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3. Dopocitej velikosti zbyvajicich 4hld v obrazku, je-li dano B = 37°47".



4. Dopocitej zbyvajici thly z obrazk:

61° 34
46° 23’
5. Vypocitej velikosti uhll z obrazku:
32°42°
48°32" \ & " as°20’ 28°32°
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